



रावल अमूल डेयरी का मीरा नगर में शुभारम्भ

उदयपुर, 13 अगस्त। रोडभंगपुरा अग्रे मौनगर की बस्ती में रावल अमूल डेयरी प्रोजेक्ट का भव्य शुभारम्भ हुआ। इस समारंभ में योगेश रावल ने बताया कि यह अमूल दूध, घी, ब्रीम, दही, आइसक्रीम व अमूल के समस्त प्रोडक्ट्स उचित भाव पर मिलेंगे। इसका अलावा अमूल के साथ ही चिकिट्स, चैककेट, कोल्ड ड्रिंक व अन्य खाद्य पदार्थ भी उपलब्ध होंगे। इसके अलावा अमूल के उच्चतम प्रोडक्ट्स का भी कुछ दिन पूर्व शुभारम्भ हुआ।

रोटी वला मीरा की सदस्यों ने जी जेल में बंद महिला बन्दीयों से मुलाकात उदयपुर, 13 अगस्त। रोटी काव उदयपुर गैंग की सदस्यों ने मुकुंदा को मुँगा लेवा का विधिकार। रोटी काव उदयपुर गैंग की अग्रणी मुकुंदा कुमार ने बताया कि कसब की सदस्यों ने पूरे में पा नियुक्त जेल में कार्रवाई करने की अनुमति मांगी थी जो अब मिली है। यह 30 महिला बन्दी अकेल कारागार की सेवा कर रही है और 10 महिलाओं पर यह 302 के मुकदमों में सुभाई गई है। कैदीफ के पालने जेल में अभी कोई कार्यक्रम नहीं चलाने जा रहे हैं। काव महिला बन्दीयों के साथ ऐप बाईस करने का काम शुरू किया। इसके लिए कसब की सदस्यों द्वारा पा पर पो भी अग्रणी आता है जो गैंग में न देकर यह दिवा जलाने लिससे वे महिलाएं ऐप बाईस करने का काम शुरू कर सकेंगी। स्काउट गाइड ने की सर्व धर्म प्रार्थना सभा

उदयपुर, 13 अगस्त। राज्यपाल राज भाल म्हाड व 'माइ स्टर्नेट्स' सभ उदयपुर के प्रतिष्ठित लीकर व डेविन कर्मकर भावकी लाल म्हा एन उमके टैम ने अलम कांठी कर्मकर से अग्रणी विधि कर्मकर में समया विष्णु, विस्के लाल मुकुंदा काव में समया प्रार्थना सभा का आयोजन किया गया। 1 व भी महिला बन्दीयों। राज्यपाल राज भाल म्हाड व माइ उदयपुर मंडल के महाक रूप मुकुंदा अमूल लीकर लाल मुकुंदा में प्राण जलकरी के अग्रणी मुकुंदा काव में गांधी जी के फूली पर फरो डी अधिकारों ने मुकुंदा अग्रणी कर के सर्व धर्म प्रार्थना सभा का आयोजन किया गया।



कविता
मौसम छिछले हैं मुझ पे
जरा देख तु पलट के।
परती हुई है कावा
शोशल है इसकी धरा,
मधुवन ससे हैं मन में
जरा देख तु पलट के।
बिबली-मो मेरी विन्दिता
आँखियों में प्यार पलता,
सावन बसे हैं दिन में
जरा देख तु पलट के।
मौसम छिछले हैं मुझ पे
जरा देख तु पलट के।
कुशा कानि परजुय
(निदेशक, निर्माता पर्यु लोका)
मोबाईल नं. : 9819856220

विधि विद्यार्थियों ने स्वच्छता, कोविड-19 से बचाव रैली निकाल कर जागरूकता का संदेश दिया

उदयपुर, 13 अगस्त। जनसंख्य नगर रावलमन विद्यार्थी (हैड टू टी विद्यार्थी) के संयुक्त विधि विद्यार्थी ने मुकुंदा को आरंभ की 75 रलत होने जा रहे हैं। इसके उला स्वच्छता, पर्यावरण संरक्षण एवं कोविड-19 से बचाव समन्वयित रैली को कुलरती प्रो.ए.ए.एस. सांगरेडोल, प्रचार्य डॉ. कल मुकुंदा, न रचना किरा विधि के विद्यार्थियों ने रावलमन बालार, अरोक्करान, नगरमन में आयोजित की। स्वच्छता तथा कोविड-19 के लिए मास्क पहनने तथा दो पर की दूरी रखने के लिए प्रेरित किया। विधि विद्यार्थी के कर्मर, परम, वेडिंगरान, राज, हिमांशु, नितारिका, नेल, मधुवन, रविंद, तुषार, भष्म, सरथ, अमनी ने विद्यार्थी को उनके उपकरणों पर कागज के को लगा एए नीबल लिससे जुड़े को दिया। रैली का संवाहन भुवन लाल ने किया।

मोबाईल वैन वाहन को किया हरी झंडी दिखाकर रवाना



कासमन, 13 अगस्त। उपराज कासमन के प्राणियों को कुलरती की समान जाकरी एवं विधिक सहकार के प्रयास के लिए रावलमन राज विधिक सेवा प्राधिकरण प्रयोग करने, मोबल डिजीमिं रलने हेतु जाककर करने के साथ ही सेनेटोरल का प्रयोग करने या निर्वाहन रूप से साबुन पाने से हाव धेने की सहज दी जाएगी। केन्ड एवं

काशक का शहर सम्मेलन आज

उदयपुर, 13 अगस्त। माकष का उदयपुर शहर सम्मेलन माकष मंगल स्वित लिखली भवन में 14 अगस्त को होगा। यह जाकरी देह हूँ माकषा शहर सचिव व पूरे पाण्डि रलने सिसकेले ने बताया कि इस सम्मेलन में 17 नवम्बर 2017 के बाद माकष की उदयपुर शहर में हुई गतिविधियों एवं आंदोलनों को सिंटेड रल लिंटेड पर चर्चा की जाकगी। स्वतंत्रता दिवस को एनबीएस भारत छोड़ो दिवस महसुीरल

धूमधाम से मनाया नैमिनथ भगवान का जन्म कल्याणक महोत्सव



उदयपुर, 13 अगस्त। श्री जेन भोक्करम मारसर के उलवधान में नैमिनथ भगवान का जन्म कल्याणक महोत्सव मुकुंदा को धूमधाम से मनाया गया। देहलोल एवं अवड तील पर भगवान के जन्म कल्याणक का नष्ट एवं खींक चढ़ाई चंम।समाधा के मंती कुमदीर जलर ने बताया कि नवपाश की उला स्वती अलाइ तील पर उला. सज 9 बने नैमिनथ भगवान के चरि में अयावं

इनस्वील वलड उदयपुर द्वारा रिश्ता सास बहु का नामक प्रतियोगिता के लिये आवेदन 20 तक

उदयपुर, 13 अगस्त। इनस्वील वलड उदयपुर द्वारा इस बार रिश्ता सस बहु का नामक प्रतियोगिता आयोजित की जा रही है जिसे रिश्ता सस की संस्था से अग्रणी रस के लिस 20 अगस्त तक आवेदन मांगी पगे है। कसब अग्रणी रस मांगी पर बचाव कि किमी भी देना का अग्रणी रसमांन लोते हैं, रसमान का अग्रणी रिश्ता लोते हैं और परिचर का अग्रणी पर की महिला लोते हैं। महिला चोरे मं-ने, चेटी रो, रसने हो या न्हा हूँ। रसमान लीर पर सस-न्ड की जोड़ी हो। परिचर की धुरी लोते हैं। दोनों के बीच रिश्ते मजबूत हो तो परिचर चोरे से चोरे ससट का रसमान कर लोते हैं, यदि रिश्ते विपरीत हो तो परिचर को भिखारी देर नहीं लगी। चं पोरि में रसंगरी के रसमान की लिम्पली की परिचर को उले ले परिचरों पर रिश्ते करती है। प्रतियोगिता अग्रणीका पास कसट में बचाव कि सस-न्ड से दो बहिन मजबूत है तो परिचर मजबूत है, परिचर मजबूत है तो रसमान मजबूत होगा और रसमान से देहा हूँ। रसमान को भावन में रखते हूँ, इरास्वील वलड रिश्ता सस-न्ड का प्रतियोगिता के मांगम से रसम-न्ड के रिश्ते में प्रजुडल हो रसमान देना चाहता है। इसमें कोई भी सस-न्ड भाग ले सकती है और अपने अग्रणी इ-मेस अग्रणी ब्यटसर पर भेज सकती है। न्चा अग्रणी रसमू में ग्रन्थ या पोरि रस कसमन्को पोरिचर लिससे।

Table with columns: Particulars, Quarter (30.06.2021, 31.03.2021, 30.06.2020, 31.03.2020), and Year ended (30.06.2021, 30.06.2020). Rows include Total Income, Net Profit, and various financial ratios.

कार्यालय मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी, बाँसवाड़ा, जिला ग्रामीण स्वास्थ्य समिति, बाँसवाड़ा. Includes details about a procurement process for medical equipment and services.

RAJ DARSHAN INDUSTRIES LIMITED. Standalone and Consolidated Financial Results for the quarter ended June 30, 2021. Table with columns: Particulars, Quarter ended (30.06.2021, 31.03.2021, 30.06.2020, 31.03.2020), and Year ended (30.06.2021, 30.06.2020).

ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग की आयुर्वेद महाविद्यालय में चरक जयंती उत्सव का आयोजन